

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

№ 12 (10718)

СУББОТА,
2 февраля 2013

● НОВОСТИ ● СОБЫТИЯ ● АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ● ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ● TV - ПРОГРАММА ● ОБЪЯВЛЕНИЯ ● РЕКЛАМА

наш сайт в интернете: <http://газета-сельская-новь.рф>

ВО ВТОРНИК:

**ПРОТИВ
НАСИЛИЯ
И КОРРУПЦИИ**

НОВОСТИ

УТЭК ПЕРЕЕХАЛО

Управление топливно-энергетического комплекса, ЖКХ и строительства ТГО, которое до этого находилось по ул. Фрунзе (г. Талица), переехало в здание вечерней школы (ШРМ, ул. Луначарского, 59), где в настоящее время находится и Управление образования.

- По всем вопросам обращаться по тел. 2-25-36, - поясняет начальник УТЭК С. Н. Ларин. - Есть также два дежурных сотовых телефона: 8.902 263 10 11; 8. 902 263 09 99. Прежними остались и дни приема граждан: в понедельник, с 16 до 18, принимает начальник управления; во вторник и четверг - заместитель.

Галина Антипина.

**АФИША ФЕВРАЛЯ
РИКДЦ «ЮБИЛЕЙНЫЙ»**

Вот и наступил последний зимний месяц. Совсем скоро - яркое солнце, ручьи, весна... Ну а пережить зимний месяц нам помогут работники культуры, пригласив нас на различные творческие и тематические мероприятия:

15 февраля, с 19-00 - вечер отдыха за столиками «Тришкин поцелуйчик», приуроченный к Дню Святого Валентина. (За справками обращаться по тел.: 2-11-12; 2-18-11).

16 февраля - районный фестиваль патриотической песни «Я люблю тебя, Россия!». В Буткинском КДЦ, с 11-00 (первый день).

16 февраля - районный военно-спортивный турнир «Талицкие богатыри», с 11-30, в школе № 55.

17 февраля - районный фестиваль патриотической песни «Я люблю тебя, Россия!» (второй день), с 11-00 в фойе РИКДЦ.

20 февраля - выставка декоративно-прикладного творчества и рисунка «Самый лучший папа». Приглашаем принять участие всех желающих (справки по тел. 2-11-12 и 2-18-11).

22 февраля - тематическая программа «Вам, защитники Отечества!», с 15-00, в фойе РИКДЦ.

23 февраля - вечер воспоминаний «Великолепная семерка» (за столиками). Организаторы приглашают всех активистов - «Семерочников», игравших в КВН еще на сцене «старого» Дома культуры. За справками по тел. 2-11-12 и 2-18-11.

24 февраля - юбилейный концерт вокального ансамбля «Росинка» (10 лет) - «Времена года» (рук. М. Ненашева). С 15-00, в фойе.

28 февраля - выставка семейного прикладного творчества «Семейный мост» в фойе РИКДЦ. Приглашаются все желающие.

НАШ ЗАЩИТНИК СТАЛИНГРАДА



стр. 2

2 февраля исполнится 70 лет с момента завершения битвы советских солдат с фашистскими захватчиками под Сталинградом. Федор Дмитриевич Овчинников - участник этой битвы. Он не понаслышке знает, что такое ожесточенные бои, какой ценой он и многие другие солдаты приближали победу. Сегодня он с болью вспоминает то время...

ЖКХ. РАЗБИРАЕМСЯ ВМЕСТЕ

В редакцию газеты «СН» поступают звонки и устные обращения граждан, обвиняющие «Облкоммуэнерго» (Талицкий РКЭС ГУП СО «Облкоммуэнерго») в больших предъявляемых колдоватт-часах по местам общего пользования (МОП) в многоквартирных домах. По адресу ли этот вопрос, кто должен следить за исправностью общедомовых и внутридомовых приборов учета, чтобы они не лгали, кто должен выявлять «левых» потребителей и неплательщиков - за разъяснением мы обратились к руководителю Талицкого РКЭС С. Н. Поморцеву:

К начислению, а тем более, к приписыванию кВт/часов наше предприятие никакого отношения не имеет. Да и никто не имеет, это даже практически невозможно, ведь показания берутся с приборов учета. А вот что с этими показаниями, откуда они берутся и что делать, чтобы они стали меньше - со всеми этими вопросами надо обращаться к своей управляющей компании, которая взяла

ответственность за управление домом и за техническую исправность всех приборов учёта. У них в штате должен быть энергетик, владеющий знаниями по всем вопросам. Мы же снимаем показания с общедомового прибора учета, который находится на внешней стороне здания многоквартирного дома, и всё. У нас есть акт разграничения балансовой принадлежности, где четко установлена граница нашего учёта. А вот далее, из этих показаний, которые мы предъявляем, «Свердловэнергообл» минусует поквартирное потребление и предъявляет счета на оплату жителям, а остаток, по местам общего пользования, предъявляют управляющей компании. И собирает деньги за всю потреблённую электроэнергию «Свердловэнергообл».

От редакции:
Возможно, и заключила УК агентский договор со сбытовой компанией («Свердловэнергообл») и передала им

часть функций, но у жителей-то договор с управляющей компанией, с них и должны требовать жители исполнения работ, а в штате УК, повторюсь, должен быть энергетик. Для них, управляющих компаний, определены Региональной энергетической комиссией и места общего пользования, которые входят в оплату.

Кстати, вопрос о наличии приборов учета электроэнергии (общедомовых, общеподъездных) жители дома должны ставить перед своей управляющей компанией. В «Прямой линии» по вопросам ЖКХ заместитель министра энергетики и ЖКХ А. Кислицын (опубликовано в газете «ОГ» 22.12.2012 г.) однозначно сказано, что надо ставить счетчики и общедомовые и общеподъездные - порядка будет больше: «Сколько есть вводов электросетей и труб в дом, столько и может быть установлено приборов учета расхода электроэнергии, воды и тепла».

Галина АНТИПИНА.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 ФЕВРАЛЯ

Ночь -13..-15°C / День -12..-14°C
Направление ветра - С-В
Скорость ветра - 2-5 м/с

Атмосферное давление 757 мм рт.ст.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 4 ФЕВРАЛЯ

Ночь -17..-19°C / День -13..-15°C
Направление ветра - Ю-З
Скорость ветра - 1-3 м/с

Атмосферное давление 760 мм рт.ст.

ВТОРНИК, 5 ФЕВРАЛЯ

Ночь -11..-13°C / День -5..-7°C
Направление ветра - Ю
Скорость ветра - 2-5 м/с

Атмосферное давление 753 мм рт.ст.

Герои-земляки

НАШ ЗАЩИТНИК СТАЛИНГРАДА

Сталинградская битва – решающее сражение всей Второй мировой войны, в котором советские войска одержали крупнейшую победу. Сегодня, 2 февраля, исполнилось 70 лет с момента завершения битвы советских солдат с фашистскими захватчиками под Сталинградом. В Талице живы те, кто героически защищал нашу Родину, для кого слово «Сталинград» вызывает тяжелые воспоминания, кто не понаслышке знает об ожесточенности сталинградских боев. В редакции «СН» побывал Федор Дмитриевич Овчинников, участник Сталинградской битвы. Мы должны знать этих людей, ведь подвиг, который совершили наши деды, не оценим...

В Талице Федор Дмитриевич такой не один. Имя Сергея Петровича Дворникова также слышали те, кто знает историю своего края. Эти два человека – участники знаменитого сражения, о котором мы говорим. Вспоминать об этом трудно. Возможно, даже больно. Никогда не понять, что творится в сердце у ветерана, когда ему приходится вспоминать военные события... Но Федор Дмитриевич дал нам эксклюзивное интервью, в котором вспомнил это страшное время.

Битва под Сталинградом ознаменовала начало коренного перелома в ходе Великой Отечественной войны и Второй мировой войны в целом. Закончилось победное наступление немецко-фашистских войск и началось их изгнание с территории Советского Союза. Подвиг защитников Сталинграда известен всему миру. Именно здесь в 1942-43 годах решалась дальнейшая судьба нашей страны. Для гитлеровцев этот город имел особое значение не только, как важный военно-политический, экономический и транспортный центр. Они прекрасно понимали, что город, где возшла звезда Сталина, город-символ, носящий его имя,

играет ключевую роль в патриотическом сознании советского народа.

У каждого бойца, солдата, принявшего участие в войне, своя история. У Федора Дмитриевича она началась в марте 42-го: «Тогда меня забрали в армию, я прошел школу младших командиров, которая находилась под Обухово. Продолжалась она недолго, уже через несколько месяцев со званием сержанта я пошел на фронт»...

По словам ветерана, «война – настоящая мясорубка, словами не передать всего, особенно это касается битвы под Сталинградом. Не знать, что такое Сталинград, стыдно. Это примерно то же самое, что не знать о том, что Земля имеет форму шара, а не плоского блина».

На самом деле, суть была в следующем. В 1942 году немцы оттеснили наши войска к Волге и имели целью перерезать транспортировку нефти и хлеба с Кавказа. Сталинград являлся ключевым пунктом на Волге, через который шло все, поэтому удар был направлен на Кавказ и на Сталинград как на перевалочный пункт. Кроме того, там существовал Сталинградский тракторный завод, производивший танки.

Именно в Сталинграде развернулось одно из самых кровавых сражений в истории Великой Отечественной войны. С каждой стороны пало более чем по миллиону человек. Фактически с взятием Сталинграда предполагалась стратегическая победа германского оружия, поэтому Гитлер несколько раз заявлял, что Сталинград взят.

«Сталинград, действительно, был фактически взят, – рассказывает Федор Дмитриевич, – потому что бои шли на улицах, но наши деды и прадеды явили исключительное упорство, и на узкой полоске земли сражение продолжалось «через не могу» – вплоть до того, что

швыряли гранаты из окна в окно через улицу. В конечном итоге, нашему командованию удалось подтянуть резервы, нанести удары по флангам в обход вышедших уже фактически к Волге немцев и окружить 6-ю и 4-ю армии – лучшие войска вермахта на этом направлении. В результате в окружение попало 300 тыс. лучших немецких солдат. Такого разгрома немецкая армия еще не знала. И от этого удара немцы так и не смогли оправиться». Сталинград стал фактически решающей битвой Второй мировой войны, а если и не решающей, то одной из самых важных.

После того, как Федор Дмитриевич пришел с войны, в 1947-м году, он встретил свою будущую жену. Вот уже 65 лет исполнится в этом году со дня свадьбы Федора Дмитриевича и Веры Александровны. У семейной пары есть уже и правнуки, а это сейчас главное счастье.

Нельзя не заметить, что на груди у ветерана множество медалей. На вопрос о наградах Федор Дмитриевич скромно отвечает: «Да ничего особенного», но мы то разглядели, что здесь и две медали «За отвагу», и медаль «За взятие Кенигсберга», и орден Отечественной войны... и не только, но самое главное – на пиджаке ветерана гордо висит медаль «За оборону Сталинграда», которая и стала темой нашей сегодняшней встречи.

В нашем городе дата 70 лет со дня окончания Сталинградской битвы чествуется по достоинству, в первую очередь, потому что у нас есть земляки-участники этого сражения, а также патриоты – ребятишки, которые должны чтить своих героев в лицо. Вчера, 1 февраля, в школе №4 прошел Урок мужества, посвященный юбилейной дате с момента завершения битвы под Сталинградом (подробности в следую-



щем номере).

23 января стартовал месячник патриотического воспитания, дата 70-летия Сталинградской битвы – одно из важнейших событий. Мы должны знать и помнить такие даты, наряду с праздником Победы такие битвы должны отмечаться как всенародный праздник и забываться не должны, но самое главное, нужно гордиться тем, что среди нас есть настоящие герои, это участники Сталинградской битвы, наши земляки Сергей Петрович Дворников и Федор Дмитриевич Овчинников.

Ольга Паникаровская.
Фото автора.

Спорт

ЗОЛОТО - У КОМАНДЫ
«ТАЛИЦКИХ ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ СЕТЕЙ»

В седьмой раз был организован турнир по хоккею на приз «Талицких электрических сетей». Хоккейная площадка приняла четыре команды, которые доказали, что они лучшие в этом виде спорта.

Перед началом хоккейных баталий прошли конкурсы: «самый быстрый игрок», «лучший бомбардир» и, конечно, определяли «лучшего вратаря». В каждом конкурсе

принимали участие по два человека от заявленных команд. Самым быстрым игроком показал себя Томас Мироев. Лучшим бомбардиром стал Юрий Исламов. А лучшим вратарем признан Сергей Сергеев. Закончились конкурсы, подошло время турнира. На торжественной церемонии открытия турнира выступили с приветственными словами директор Талицких электрических сетей М. Четвериков и

начальник отдела ФКС и МП администрации ТГО Е. Корякина, пожелав игрокам побед и достойных игр.

Первыми на лед вышли команды «Талицкие ЭС» и «ПЧ-86». Счет в пользу команды «Талицкие ЭС», 4:3. На последних минутах была забита решающая шайба энергетиков. Вторая игра прошла между командами «Автомобилист» и «Ветераны». «Автомобилист» с большим отрывом одержал

победу в этой игре, и команда вышла в финал. Проигравшие команды «ПЧ-86» и «Ветераны» вышли на игру за 3 место. В итоге «Ветераны» уступили игрокам 86 пожарной части. В финальном матче победителями турнира на приз Талицких электрических сетей стала одноименная команда. Серебряными призерами стали «Автомобилисты», бронзовыми – команда «ПЧ-86». Команда «Талицкие ЭС» получила хороший опыт игры на льду и в дальнейшем сможет справиться с волнением и показать высокую технику не только в матчах открытого первенства ТГО по хоккею с шайбой в новом сезоне, но и в областных соревнованиях «Золотая шайба». Состав команды «Талицкие ЭС»: Олег Стафеев, Артем Козырчиков, Сергей Сальцев, Сергей Диакон, Станислав Гоменюк, Сергей Ямщиков, Федор Алексеев, Иван Крутиков, Роман Викулов, Дмитрий Фарносов, Вячеслав Хуцишвили, Павел Ключин, Степан Чиянов, Игорь Иванов. Тренирует спортсменов-хоккеистов Владимир Преснецов.

Надо сказать огромное



спасибо организаторам турнира. В завершение турнира состоялась церемония награждения команд, занявших первые три места. А командо-победительнице М. Четвериков вручил сертификат на приобретение хоккейной амуниции. В подарок всем участникам и болельщикам соревнований от организаторов турнира были зажжены яркие праздничные разноцветные салюты. Потом все желающие смогли отведать горячий чай и кашу из полевой кухни. Огромное спасибо за всё это организаторам турнира.

Светлана Колмакова,
отдел ФКСиМП
администрации ТГО.

ее призвание - дети

Призвание приходит не сразу. Вот и для **ВАЛЕНТИНЫ ВАСИЛЬЕВНЫ СОСНОВСКИХ** любовь к детям, желание работать с ними приходило постепенно. Уже семилетним ребёнком она нянчилась с малышами председателя местного колхоза. Играя с малышами, она и не задумывалась, что это в дальнейшем станет её профессией. То в одну семью, то в другую приглашали её водиться, зная, что на неё можно положиться.

Она воспитатель по призванию – так можно сказать об этой славной, трудолюбивой женщине. В 16 лет началась её трудовая деятельность в Кокуйском детском саду Вновь-Юрмытского сельсовета. Девочке-подростку доверили группу из 17 малышей разного возраста. Пришлось нелегко, ведь каждого надо было чем-то занять, каждому уделить внимание. Пособий же никаких, игрушки-самоделки: машины с нарисованными фарами, куклы из тряпок, набитые соломой. Не хватало белья, раскладушек. Дети кушали и занимались за двумя длинными столами, сидя на скамейках. «Сколько было радости у ребят и сотрудников, когда из г. Камышлова, где расформировали воинскую часть, привезли в детский сад шторы и постельное бельё», - вспоминает Валентина Васильевна.

Не сразу всё получалось, были разочарования и слёзы отчаяния, но, как бы ни было трудно, Валентина Васильевна всегда настойчиво добивалась своей цели. Она закончила курсы, и после нескольких лет работы основным воспитателем Валентину Васильевну назначают на должность заведующей детского сада. Почти 40 лет отдала она развитию дошкольного воспитания в д. Кокуй. Как руководитель, она всегда ответственно подходила к любому делу, была требовательна к себе и коллегам. Под её руководством работал сплочённый, творческий коллектив. Валентина Васильевна старалась создать все условия для детей и сотрудников, работала в тесном контакте с родителями воспитанников.

С тех пор прошло много лет, Валентина Васильевна давно на заслуженном отдыхе. Но в душе до сих пор сохранилась боль о том, как в период перестройки закрыли детский сад, разрушили то, что создавалось годами. Ломать всегда легче, чем строить. Нет теперь в деревне ни детского сада, ни клуба. Зарождаются молодые семьи. В деревне Кокуй на сегодняшний день 18 дошколят и 29 школьников. Чем им заниматься? И вновь на



помощь пришли организаторские способности Валентины Васильевны для организации досуга кокуйских ребят. Она помогает организовывать деревенские праздники, привлекает детей и взрослых к оформлению клумб возле памятника участникам Великой Отечественной войны, устраивает душевные посиделки для своих ровесников.

Вот такая она, Валентина Васильевна, равнодушная к жизни своей деревни, не очерствела с годами её душа. А у неё рано ушёл из жизни муж, Михаил Васильевич, с которым они воспитали троих детей. Дочь Татьяна работает воспитателем во Вновь-Юрмытском детском саду, сын Валерий много лет руководит четвёртым отделением СПК «Заря». Младшая дочь Ирина – продавец в д. Кокуй. Валентина Васильевна богатая бабушка и прабабушка, у неё 10 внуков и 12 правнуков.

За свой многолетний труд В.В. Сосновских награждена медалью «Ветеран труда», имеет множество грамот и поощрений.

26 января этой замечательной женщине исполнилось 75 лет. Совет ветеранов Вновь-Юрмытской управы поздравляет уважаемую Валентину Васильевну с юбилеем.

«Рецепта долголетия нет, однако все о нём мечтаем, здоровья, счастья, долгих лет от всей души желаем».

**А. ПУСТОЗЁРОВА,
с. В-Юрмыт.**

ДОЛГОЖИТЕЛЬНИЦА из Калачиков

Сегодня необычный – сотый – юбилей празднует жительница д. Калачики **АННА ВАСИЛЬЕВНА ЗАВЬЯЛОВА**. Далеко не каждому выпадает отмечать такую юбилейную дату.

Родилась Анна Васильевна в крестьянской семье в д. Калачики. Здесь и прожила всю свою жизнь. У родителей было 7 детей: 3 сына и 4 дочери. Беззаботного детства Аня почти не видела. Родители рано уходили на работу и возвращались домой поздно. Трудное было время. И девочке приходилось нянчиться с младшими братьями и сёстрами. В деревне не было детского сада. А ещё родители держали своё хозяйство, и Ане приходилось и по хозяйству помогать. Работать она пошла с 14 лет. И дрова вручную заготавливала, и на быках возила солому с полей, и сама быков запрягала, и телятницей работала.

Затем вышла замуж за деревенского паренёка Ивана Кадцына. Но недолгой была их семейная жизнь. В 1941 году проводила его в армию, и домой он уже не вернулся, погиб на фронте, а похоронку она так и не получила. На руках остался маленький сын, а ещё вся деревенская работа и в колхозе, и дома легла на её хрупкие плечи.

В 1947 году у Анны Васильевны родилась дочь Валентина, у которой она сейчас и живёт.

По характеру наша долгожительница всегда жизнерадостная, добрая, очень любит людей, много рассказывает о своей жизни. Несмотря на солидный возраст, у неё ясный ум и прекрасная память. Анна Васильевна – ветеран труда, труженик тыла, награждена медалями и почётными грамотами.

Совет ветеранов Пановской управы сердечно поздравляет Анну Васильевну со столетним юбилеем. Желаем крепкого здоровья, душевного покоя, радости и тепла. Пусть никогда не покидают силы и жизнелюбие!

Совет ветеранов Пановской управы.



Сегодня - традиционные вечера встречи выпускников в школах

ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА, ПОЛСОТНИ ЛЕТ СПУСТЯ

Мы – выпускники Вновь-Юрмытской школы 1963 года. В нынешнем году исполняется 50 лет, как ушли мы со школьного двора. Рождённые в 40-е годы, мы незримой ниточкой юности связаны между собой навсегда. Дети своего времени: мы дружили, спорили, учились упорно и настойчиво. В нашем классе было 18 человек: 10 девочек и 8 мальчишек.

Пять девочек стали учителями, а наши мальчишки стали водителями, механиками... А все вместе мы – просто хорошие люди, которые на данный момент времени имеют свои маленькие личные достижения. Мы всегда жили честно, трудились, растили детей, теперь уже внуков, заботились о родителях. Наше поколение не устраивало громких ссор и разборок практически никогда. В школьные годы мы не допускали серьёзных нарушений правил для учащихся.

Наше время не было простым. В материальном плане мы жили все примерно одинаково. Были времена, когда с трудом можно было купить школьные принадлежности: альбомы для рисования, логарифмические линейки, цветные карандаши. Мы носили с собой в школу чернильницы в мешочках и писали перьевыми ручками. Не было почти никаких технических средств, обувь, а особенно спортивную было сложно купить.

Нашими учителями были: **Антонина Васильевна Стихина** – учитель истории, человек, влюблённый в свою работу, и самый наш любимый педагог. **Антонина Григорьевна Долганова** – учитель математики и физики, строгая и справедливая. **Пётр Никитич Плеханов** – учитель трудового обучения, человек мягкий и добродушный. **Галина Ивановна Ершова** – наш классный руководитель в выпускном классе, учитель русского языка и литературы. Директор школы - **Мария Гавриловна Петрова** - преподавала математику. Часто нас обучали студенты-практиканты из ВУЗов. Все наши педагоги были влюбле-

ны в свою профессию, несли нам доброе и вечное, что всегда помогало нам в жизни.

У таких учителей и мы старались быть самыми-самыми. К примеру, Миша Сурнин – самый трудолюбивый, Гена Чертовиков – самый сдержанный и скромный, Аня Чертовикова – самая настойчивая и целеустремлённая. Галя Чертовикова – самая маленькая по росту и самая весёлая. Валерий Сидоров – один из лучших спортсменов школы. Анатолий Стихин – самый аккуратный и красивый мальчик в классе. Светлана Панкратова – самая старательная и ответственная в классе. Виктор Руднов – человек, влюблённый в технику, хороший друг. Любовь Маслакова – самая энергичная в классе, очень много читала в школьные годы. Николай Изюров – самый дотошный. Люба (Андреевна) Изюрова – самая скромная, скрытная и добрая. Люба (Васильевна) Изюрова – энергичная и целеустремлённая спортсменка. Нина Изюрова – самый, пожалуй, главный человек в нашем классе, организатор и вдохновитель всех добрых дел. Светлана Езова – очень светлая и приветливая. Вениамин Дмитриев – самый старательный и исполнительный. Нина (Николаевна) Воложанина – умница, увлекалась рисованием. Нина (Матвеевна) Воложанина – самая трудолюбивая и справедливая. Владимир Волков – самый умный в нашем классе.

К сожалению, до 50-летия окончания школы дожили не все. Нет с нами Гали и Ани Чертовиковых, совсем недавно ушли из жизни Витя Руднов и Нина Изюрова (Панова). Витю любили и уважали сельчане за то, что он был добряк и труженик, помогал всем и словом, и делом. Нина Изюрова не дожила до своего 65-летия около двух месяцев. Этого душевного, заботливого и трудолюбивого учителя ценили в селе.

Ну вот и здравствуй, наша родная Вновь-Юрмытская школа, пятьдесят лет спустя.

**Любовь Богданова
(Маслакова), г. Сухой Лог**

РАСПИСАНИЕ ДВИЖЕНИЯ АВТОБУСОВ ПО МАРШРУТУ № 11 «ЕЛАНЬ – ЛЕСОХИМ»

В рабочие дни недели				В выходные и праздничные дни							
От остановки ЕЛАНЬ	От остановки ПОЧТА (на Лесохим)	От остановки ЛЕСОХИМ	От остановки ПОЧТА (на Елань)	От остановки ЕЛАНЬ	От остановки ПОЧТА (на Лесохим)	От остановки ЛЕСОХИМ	От остановки ПОЧТА (на Елань)				
7-15	13-27	7-15	13-26	7-25	13-34	7-00	13-13	8-20	8-10	8-20	8-05
7-30	13-42	7-34	13-41	7-42	13-49	7-15	13-28	8-45	8-35	8-45	8-30
7-50	13-56	7-49	13-56	7-57	14-04	7-36	13-42	9-10	9-00	9-10	8-55
8-04	14-11	8-04	14-10	8-12	14-18	7-50	13-57	10-00	9-25	9-35	9-45
8-19	14-26	8-18	14-25	8-26	14-33	8-05	14-12	10-25	10-40	10-50	10-10
8-34	14-55	8-33	14-40	8-41	14-48	8-20	14-41	11-15	11-30	11-40	11-00
8-48	15-10	8-48	15-09	8-56	15-17	8-34	14-56	11-40	11-55	12-05	11-25
9-03	15-24	9-17	15-38	9-25	15-46	8-49	15-10	12-05	12-20	12-30	11-50
9-18	15-39	9-32	15-53	9-40	16-01	9-04	15-25	12-30	12-45	12-55	12-15
9-47	16-08	10-01	16-22	10-09	16-30	9-33	15-54	12-55	13-10	13-20	12-40
10-02	16-38	10-30	16-52	10-38	17-00	9-48	16-24	13-20	13-35	13-45	13-05
10-16	16-52	10-45	17-06	10-53	17-14	10-02	16-38	14-10	14-25	14-35	13-55
10-31	17-07	11-14	17-21	11-22	17-29	10-17	16-53	14-35	14-50	15-00	14-20
11-00	17-22	11-44	17-36	11-52	17-44	10-46	17-08	14-25	15-40	15-50	15-10
11-30	17-36	11-58	17-50	12-06	17-58	11-16	17-22	15-50	16-05	16-15	15-35
11-44	17-51	12-28	18-05	12-36	18-13	11-30	17-37	16-15	16-30	16-40	16-00
12-14	18-06	12-42	18-20	12-50	18-28	12-00	17-52	16-40	16-55	17-05	16-25
12-28	18-20	12-57	18-34	13-05	18-42	12-14	18-06	17-05	17-20	17-30	16-50
12-43	18-35	13-12	18-49	13-20	18-57	12-29	18-21	17-30	17-45	17-55	17-15
12-58	18-50					12-44	18-36	17-55			17-40
13-12	19-04					12-58	18-50				

ООО «Омнибус», г. Талица, ул. Космонавтов, 2. Тел.: 2-11-33, 2-12-33

ПРАЗДНИК ВСЕМ МИРОМ

К новогодним праздникам готовились, как говорится, всем миром. Некоторые семьи подготовили прекрасные сказочные уличные досуговые территории. **Семья Иванова Ивана Леонидовича** из с. Куяровское уже традиционно не первый год сделала придомовую волшебную страну для всех желающих. Здесь и огромный Дед Мороз, и Снегурочка, и сказочные герои, и горка прекрасная. Дети и взрослые приходили туда отдохнуть и из других деревень. **Семья Малышкиных, Елена Геннадьевна и Сергей Георгиевич** из с. Яр тоже организовали необыкновенную досуговую уличную сказку. Здесь и горка, и качели, и праздничные новогодние гирлянды на елке. А детворы там всегда видимо-невидимо было.

СПК «Яр» (руководитель Филистеева Светлана Владимировна) на площади возле административного здания тоже поставили горку, которую украсили гирляндами. А вся

площадь с наступлением сумерек освещается чудными многочисленными электрическими фонарями.

Куяровский ДК (руководитель Сидорова Маргарита Николаевна) провел огромную праздничную работу. Во-первых, на радость детям они тоже сделали праздничную горку возле дома культуры, дети радуются и катаются. Начиная с 22 декабря и включительно, все новогодние каникулы у них проходили интереснейшие мероприятия с полным активным залом. Так, например, были проведены елки для детей из Пионерского реабилитационного центра, для детей из д. Темной, рождественская елка для детей на территории в актовом зале Куяровской управы.

Всего проведено 17 мероприятий. Помогали им участники художественной самодеятельности: **Нина Семеновна Филистеева, Римма Ивановна Сафронова, Валентина Ивановна Николаева Елена Ивановна, Головырских Татьяна Николаевна,**

дебютировала **Латышева Наталья, Михайлов Леонид.**

И, конечно, новогодние праздники прошли успешно в Яровской школе и детском садике «Солнышко». Мужчины и юноши провели свой досуг на хоккейном поле. Прошли турниры с командами «Энергия» - «Локомотив», «Энергия» - «Импульс». А уже на хоккейном поле полно детей и взрослых с утра до ночи. Главный тренер и ответственный за все эти досуговые мероприятия учитель Яровской школы **Михайлов Юрий Николаевич.**

Дед Мороз и Снегурочка от ДК работали на улицах деревень Куяровской управы, а также по заявкам поздравляли детей на дому. А 29 декабря Дед Мороз и сказочные герои работали с программой «Новогоднее настроение» на территории г. Талица. Юные участники различных кружков при ДК колядовали.

Администрация Куяровской управы выражает искреннюю благодарность всем жителям, причастным к созданию праздничной атмосферы на территории.

Е. Михайлова, начальник Куяровской управы.



Нагавкина Мария Федоровна, 82 г.
пос. Комсомольский

Внимание, конкурс!

РАБОТА В РАДОСТЬ

Призвание - это маленький росток таланта, превратившийся в крепкое, могучее дерево. Но без трудолюбия, без самовоспитания этот маленький росток может засохнуть на корню. Найти своё призвание, утвердиться в нём - это источник счастья.

В.В. Шахиджанян.

Найдёт призвание человек, и работа станет ему в радость. В нашем д/с «Малыш» нет таких людей, которые равнодушны к своему делу. Этот 2012 год был для нас не простым, многое поменялось и в хорошую сторону - нам всё-таки построили крышу во многом благодаря нашей молодой энергичной заведующей Лепихиной Светлане Сергеевне и её заместителю Пимневой Лидии Владимировне. Коллектив у нас сплочённый и не теряет оптимизма. Ведь главное для педагога - это труд во имя детей. Сразу после зимних каникул мы провели уже два праздника для своих питомцев. Благодаря энергичному воспитателю первой младшей группы Колмогорцевой Алевтине Викторовне были разработаны сценарии таких мероприятий, как «Рождественские звёздочки» и «Святки-колядки».

Радости детей не было предела, они с удовольствием блистали своими номерами. Н.П. Часовникова выучила с ними разные танцы: «Клоуны», «Жар-птицы», «Снеговик», «Елочки», «Русалочки», «Богатыри», «Гномики», «Зайчики».

А на святки - колядки воспитатели и младшие воспитатели показали детям целый спектакль «Как ребята - дошколята в сказку попали и у зеркала гадали».

В нем были задействованы разные персонажи, такие,



как Марфушка, Настенька, Мачеха, Чёртик, Карабас-Барабас, Баба-Яга и, конечно же, любимый всеми детьми Дед Мороз, который в конце сказки пожелал детям быть добрыми, воспитанными, и счастье их всегда найдёт. Ребята сами с желанием выходили играть и танцевать со всеми героями. Обстановка была очень доброжелательной, а самое главное, было интересно выслушивать детей, когда вечером за ними приходили родители, и они делились с ними своей радостью - рассказами о прошедшем.

Мне кажется, что высшее наслаждение, когда ребёнок оценивает твой труд. Не это ли мастерство воспитателя? Я очень рада, что в нашем коллективе меня окружают творческие люди, и даже выходя на пенсию, у них болит душа за дет. сад. Я думаю, в каждой профессии главное - любить, знать и с увлечением относиться к своему делу.

Л. Хомутинина, воспитатель.



Колобова Людмила Николаевна,
пос. Комсомольский

Внимание, конкурс!

Он не придет больше в поле

Ушёл из жизни бывший главный агроном колхоза «Путь к коммунизму» **СЕРЫХ ГЕННАДИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ**, награждённый медалью «За трудовое отличие» и памятным юбилейным знаком по случаю 50-летия целинной эпопеи.

В 1953 году Геннадий Алексеевич окончил Воронежское железнодорожное училище. Был комсомольцем. В те годы по всей стране ажиотаж: «Молодёжь! Даёшь целину!» И он написал заявление в райком комсомола. На целину поехали и мама, и брат. Там Геннадий

Алексеевич отработал 5 лет. Видел Л.И. Брежнев, он приезжал на целину в 1959 году.

В сентябре 1954 года ушёл служить в Советскую Армию. После снова вернулся на целину. Окончил сельхозинститут, получил профессию агронома. На рубеже 70-х годов молодым специалистом приехал работать в колхоз «Путь к коммунизму».

Геннадий Алексеевич очень много читал. Его интересовало всё: и профессиональная литература, и историческая, и экономическая, и

политическая. В селе его все уважали, обращались за советами, рекомендациями. Он был всегда свободный, уравновешенный, умел снять любое напряжение шуткой, метким словом.

В краеведческих альбомах Куяровской библиотеки хранится вся память о Геннадии Алексеевиче Серых: фотографии, газетные статьи, его воспоминания. Это и для будущих потомков Куяровской территории будет интересно.

Ю. Хомутова.

Управление по регулированию имущественных и земельных отношений Талицкого городского округа информирует о предстоящем предоставлении земельных участков под существующими объектами:

площадью 400 кв. м с местоположением: примерно в 45 метрах на юго-запад от ориентира – жилого дома, расположенного за границами участка по адресу: Свердловская область, Талицкий район, п.Троицкий, улица Чкалова, № 1 с разрешенным использованием – для строительства магазина;

площадью 1800 кв. м с местоположением: примерно в 30 метрах на север от ориентира – жилого дома, расположенного за границами участка по адресу: Свердловская область, Талицкий район, п.Троицкий, улица Чкалова, № 2 с разрешенным использованием – для строительства индивидуального жилого дома;

Заместитель начальника УРИ и ЗО Талицкого городского округа Т.А. Чурманова.

Продаются колотые дрова (полусухие, сырые), чурками. Продается торф. Лицензия 07306. Тел.: 58-1-54, 8 909 009 59 84

ОРГАНИЗАЦИЯ арендует помещение под обувной магазин, 40-50 кв/м, отдельный вход. Тел.: 8 965 536 94 33, 8 (343) 270 06 90(99)

ЗИМНИЕ СКИДКИ НА ВИДЕОСЪЕМКУ СВАДЕБ. Тел.: 4-99-50.

СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

Газета выходит 3 раза в неделю: вторник, четверг, суббота

Гл. редактор С.А. МИХНОВА

Отв. секретарь Н. Стихина
Компьютерный дизайн и верстка Д. Перфильев, Г. Шаркова
Корректор Г. Новокрещенова

Время подписания в печать по графику: 13-00, номер подписан: 12-00.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623640, г. Талица, ул. Ленина, 88

ЗВОНИТЕ:

2-15-73 - редактор

2-33-99 - бухгалтерия

2-13-73 - обозреватели, отдел писем

2-11-73 - компьютерный отдел, прием объявлений

Индекс 53863. Печать офсетная. Объем 0,5 печ. л. Тираж 3600. Заказ 0187. Цена свободная.

Компьютерный набор и верстка сделаны в редакции «СН». Отпечатана в ГУП СО «Каменск-Уральская типография» по адресу: г. Камышлов, ул. Советская, 25

Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются. Редакция имеет право на письмо граждан не отвечать и в инстанции их не подавать, не гарантирует публикацию всех приславших материалов. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, все рекламные услуги подлежат лицензированию. За содержание рекламы редакция ответственности не несет, мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.

УЧРЕДИТЕЛИ:

Глава Талицкого городского округа, Дума Талицкого городского округа, МАУ «Редакция газеты «Сельская новь»

ИЗДАТЕЛЬ:

МАУ «Редакция газеты «Сельская новь» г. Талица, ул. Ленина, 88

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Свердловской области от 03 октября 2008 г. Свидетельство ПИ № ТУ66-00084